

电诈侵财，“套路”玩得让人心跳

“慧姐”变“糙哥” 苹果手机低价销 APP刷单赚“佣金”

为深入推进“云剑-2020”专项行动和“守护平安-2020秋季攻势”，近日，安徽警方方向电信诈骗发起雷霆攻势，破获了一批电信诈骗案件。这些案件中的不少套路，都需要我们警惕。 □皖公宣 记者 徐越蕃

“慧姐”秒变“糙哥” 男子冒充女性多次网络诈骗

近日，凤台警方成功破获一起以网络交友为名的网络诈骗案件，民警远赴黑龙江省鹤岗市成功抓获嫌疑人。

3月，凤台县居民张某在微信上认识一名自称“慧姐”的女子，两人经常聊天并以姐弟互称。其间“慧姐”以生活困难、需要偿还贷款等为由多次向张某借钱，共计人民币一万余元。可等张某索要欠款时，该女子以各种理由推脱并将张某的微信拉黑，张某发现被骗后报警。

凤台警方侦查发现“慧姐”发给张某的照片系套用某娱乐博主的微博照片，并锁定黑龙江省鹤岗籍男子李某有重大作案嫌疑。8月，办案民警赴黑龙江鹤岗，将涉案嫌疑人李某抓获。民警随后在其手机中发现作案微信号及大量女性照片，而李某心目中的“慧姐”也秒变一名“糙哥”。

经查，李某冒充女性多次在网络实施诈骗，初步认定涉案金额达十余万元。目前，涉案嫌疑人李某已被采取刑事强制措施，案件正在进一步深挖中。

低价购买苹果手机 结果“钱货两空”

一款远低于市场价的品牌高端手机，实在让人难以拒绝，家住舒城县的赵某自然也动了心，原本说好以200元价格购得手机，没想到的是，后期对方竟以要求支付“关税”等费用为由，使赵某陆续转账6000余元。

5月20日，赵某添加了一名QQ网友，该网友发出了低价售卖手机的信息。赵某看到对方发布的一款原价数千元的苹果手机，竟然只需200元就能购得，顿时心动。对方声称，他所出售的手机均为境外发货，故而价钱都比市面上低。赵某遂向对方表达了自己的购买需求，对方很快便发来一个二维码，让赵某通过支付宝扫码支付200元。然而，对方始终不发货，而是接二连三以定金、关税费等为借口要求转账。赵某一一照办，先后共计给对方转去6000元。但对方仍在以各种理由要求他继续转账。直到这时，赵某才警醒，自己可能遭遇了诈骗，遂报警求助。

接警后，警方立即立案侦查。8月4日，办案民警奔袭千里，在广西融安县一小区内将犯罪嫌疑人肖某抓获。目前，犯罪嫌疑人肖某已被舒城警方采取刑事强制措施。

女子刷单被骗10万余元

1月27日，青阳警方接辖区居民刘某某(女)报警称，其网络刷单被骗108200元。经了解，刘某某下载某APP软件刷单赚取佣金，“导师”称其在平台的等级不够，需要充钱提升等级才能提取佣金，刘某某遂在该APP平台充值108200元。8月5日上午，青阳警方根据前期工作掌握的线索，成功捣毁该电信诈骗窝点，抓获犯罪嫌疑人1名，查扣涉案电脑1部、手机15部、银行卡24张等作案工具。目前，案件正在进一步办理中。

轻信“炒股专家”被骗25万 股民须擦亮眼睛

星报讯(张红 孙宇 记者 徐越蕃) 有人网上约你听炒股知识课，向你推荐股票保证能赚大钱……你信吗? 芜湖市一名股民信了，在对方“建议”下购买了股票。不料，却陷入一个诈骗陷阱，短短半月，被骗25万多元。

8月11日，芜湖市公安局镜湖分局赭山派出所接到王某报警称，其在网上炒股被骗。民警了解到，王某是名老股民。7月28日，其收到一个陌生电话，对方称自己是“炒股专家”，让王某加他微信，可以加群听课、炒股。王某本来并不相信，但想想“听课也无妨”，于是便加了对方微信。

随后，“炒股专家”给王某发来一个“某联盟大讲堂”直播链接，让王某在里面听课。接着，又让王某下载某APP。王某听课后感“很有收益”。此时，“炒股专家”建议王某通过某APP平台购买股票，保证其能赚大钱。王某信以为真，先后分7次，通过银行转账给对方指定银行账户打进25万多元用来购买股票。

转眼到了8月10日，王某发现这个APP平台打不开了，再联系所谓的“炒股专家”，已被对方拉黑。王某这才发现自己被骗，遂向公安机关报案。目前，该案在进一步侦查中。

警方提醒，网上炒股有陷阱，面对诱惑擦亮眼！不法分子利用股民炒股心切的心理，通过这种“不见面”方式编造“听课”“荐股”“保证发财”等谎言，诱使受害人一步步跌入他们精心设计的诈骗陷阱。股民应树立正确的投资理念，增强自我防范意识和能力，坚信“天上不会掉馅饼”，不要轻信网上搜索引擎或电话、短信、微信、QQ等“荐股”信息，不要随意加入链接。当涉及到金钱交易时，一定格外警惕。遇到可疑情况或发现自己被骗，要及时向公安机关报案，并提供相关线索，协助公安机关侦查破案。

巢湖蓝藻治理攻坚战打响



8月13日，巢湖岸边牛角大圩区边，机械打捞作业船正在对水中枯枝杂草进行清理，为后续蓝藻打捞船工作做好准备。连日来巢湖受汛情和高温天气的影响，蓝藻快速生长。合肥包河区烟墩街道辖区派河、老丙子河、北涝圩与巢湖相连，在东南风的吹动下，不断有大量蓝藻飘来聚集在河堤沿岸，加上河道岸边水草、树枝、垃圾等杂物，散发出难闻味道。针对受蓝藻影响的水域，包河区烟墩街道集中力量开展蓝藻治理工作，每

天出动河湖“卫士”近百人打捞蓝藻，打响蓝藻治理攻坚战。牛角大圩利用长臂挖掘机、机械打捞作业船等专业设备，大大提高了每天的蓝藻打捞量。河堤岸边的水草、垃圾等杂物也得到了很好的清理。打捞上来的蓝藻、水草和水葫芦等安排“专车”集中清运拉走，送去蓝藻处理站和水草收集站，经过专业设备加工处理后回收再利用，可以做无公害营养肥、沼气原料、砌砖等产品。

□记者 周诚文/图

省“十三五”综合验收组 验收绩溪金沙镇扶贫搬迁

近日，省“十三五”易地扶贫搬迁项目综合验收组到绩溪县金沙镇兵坑村开展验收工作。验收组一行由省财政厅刘建军处长带队，县政府及县自然资源和规划局相关领导陪同验收。

验收组通过听取汇报、查看资料、实地检查、入户走访等多种形式，对集中安置点的基础设施、安置入住、资金使用、拆旧复垦、后续帮扶措施及不动产权证的办理等情况进行了全面核查验收。

工作任务十分艰巨。验收组通过核验，知悉了搬迁户满意度之后，对金沙镇易地扶贫搬迁工作给予了充分肯定。验收组

指出，绩溪县委、县政府高度重视易地扶贫搬迁工作，思想认识明确，项目规划合理，管理科学规范，后续工作推进扎实。

2020年是脱贫攻坚的收官之年，也是决胜之年。绩溪县将进一步完善制度，规范操作，严格监管，切实把易地扶贫搬迁项目工程建成政府放心、群众满意的民心工程、优质工程；继续加大帮扶力度，提高搬迁户后续发展能力，不断提升群众的满意度、幸福感和获得感，真正实现“搬得出、稳得住、能致富”的目标，坚决打赢脱贫攻坚之战。

□王亚玲 曹开发

泗县：南部游乐园 致富新高地

大路口乡作为泗县的南大门，着眼于全域旅游发展新格局，重点打造乡村旅游项目——泗县大路口乡石龙湖田园综合体项目。

项目总规划面积达11500亩，其中核心区规划面积5000亩。项目总体定位是——以“乡村振兴战略”为引领，以“农业强、农村美、农民富”为目标，通过“三生三产”的有机融合与关联共生，打造集现代农业科技研发、种苗繁育(脱毒)、农业标准化生产、农业技术服务、农产品加工、农产品交易、乡村旅游休闲度假、田园娱乐体验、温泉康养、青少年素质教育等复合功能于一体的现代高科技农业产业园，最终将园区打造成全国乡村振兴先行区、现代高效农业示范区、城乡融合发展示范区、农村一二三产融合示范区、农业科技

学研示范区、农民创新创业试验区。

泗县石龙湖国家湿地公园总面积达1695公顷，是保存较为完好的国家4A级湿地生态公园。公园周围还分布着明朝开国名将邓愈故里、西楚霸王项羽驻兵地霸王城等历史人文景观，旅游资源得天独厚。

为加快发展乡村旅游产业，泗县大力实施休闲农业和乡村旅游精品工程，重点打造城南以50平方公里石龙湖田园综合体为主的都市游园建设，结合山芋产业，打造旅游产业和农业新业态有机结合的致富增收产业链条。在完善石龙湖国家湿地公园建设的同时，还积极完善和拓展运河人家、蟠龙山旅游观光、大庄镇小宋梨园等10个旅游项目建设，不断擦亮水韵泗州特色名片。 □贺微微